



ОТКРЫЛСЯ НОВЫЙ МИНИ-СТАДИОН

Он построен в рамках проекта «Газпром – детям». Исполняющий обязанности мэра Сергей Фролов считает, что новое сооружение станет одним из самых востребованных в городе.



Исполняющий обязанности мэра Сергей Фролов вручил символический ключ спортсменам

«Зеленый остров» – это главная аэробная зона в Омске, – отметил исполняющий обязанности мэра Сергей Фролов. – Парк буквально создан для активных занятий физической культурой. Мини-стадион здесь был просто необходим. Его место мы выбирали долго и тщательно: оно расположено вблизи велосипедной дорожки и пешеходного транзита, не затопливается весной, находится вблизи крупного жилого микрорайона, который появился на бывшей территории «Сибзавода». Я уверен, что этот стадион станет одним из самых востребованных спортивных сооружений города».

КСТАТИ

В перспективе на «Зеленом острове» появится региональный центр тестирования ГТО.

Спортивный комплекс площадью почти в 3 тысячи кв. м с освещенными футбольным полем, беговой дорожкой и отдельными площадками для волейбола и баскетбола уже стал новым центром притяжения любителей спорта.

Продленная беговая дорожка позволяет сдавать 60-метровую дистанцию в рамках тестирования ГТО. Комплекс многофункционален: здесь можно играть и в баскетбол, и в футбол, и в волейбол, и в футбол на снегу.

Помимо ухода за спортивным ядром комплекса, на особый контроль будут взяты посадки зеленых насаждений, выполненные возле объекта.

Возле территории спортивного комплекса будут высажены деревья и кустарники.

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 8 (104) октябрь 2017 год

МЕСЯЧНИК ЧИСТОТЫ

ДУБОВАЯ АЛЛЕЯ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ

В день общегородского субботника на территории сквера ветеранов высажено 55 саженцев дуба. Новая аллея создана в честь 55-летия «Омского каучука» ГК «Титан».

«В Советском округе более 23 000 человек приняли участие в работах по санитарной очистке и благоустройству. В их числе представители общественных организаций, КТОСов, учреждений образования и здравоохранения, специалисты ресурсоснабжающих организаций и жилищно-коммунальной сферы, а также представители бизнеса, – отметил начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Советского округа Владимир Шнипко. – В этот день собрано и вывезено на полигон более 7000 кубометров мусора. Было задействовано почти



Аллея из молодых дубков отлично вписалась в сквер ветеранов

70 единиц автотранспорта, в том числе привлеченного с предприятий различных форм собственности. Участники субботника очистили газоны на площади около 600 гектаров. Зеленый наряд округа пополнили почти 500 деревьев и кустарников».

В общегородском субботнике приняли активное участие специалисты треста № 6, ООО «СФ «Континент»,

АО «Транснефть – Западная Сибирь», ООО «ТранКК», АО «Омск РТС», управляющих компаний «Еврокомфорт», «Левобережье», «Мир», «ЖКХ «Сервис», дорожно-эксплуатационного участка Советского округа Управления дорожного хозяйства и благоустройства Омска. Жители микрорайонов вместе с активом КТОСов навести чистоту и порядок на территориях, где расположены мемориальные объекты. В их числе сквер имени 70-летия Победы на улице Заозерной, аллея Славы в Николаевке, аллея братьев Сазоновых на улице 4-й Поселковой. На последней из аллей вместе

ЦИФРЫ

В период месячника с территории города убрано и вывезено почти 20 000 куб. м мусора, очищено 3400 га газонов. Высажено свыше 2500 деревьев ценных пород и декоративных кустарников.

со взрослыми на субботник вышли около 200 учащихся школы № 109.

В администрации округа отмечают инициативность сотрудников группы компаний «Титан», которые в рамках социального партнерства с 2014 года занимаются озеленением и содержанием зеленых насаждений на территории сквера ветеранов (пересечение улицы Химиков и проспекта Менделеева). За это время в сквере регулярно проводились субботники, здесь высажено более 250 деревьев и кустарников, проведено благоустройство территории. В день субботника в сквере появилась аллея из 55 молодых дубков – в честь предстоящего 55-летия «Омского каучука», входящего в ГК «Титан».

Николай Копотилов

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов: «В осенних субботниках и средниках приняли участие 150 тысяч омичей. Хочу поблагодарить всех и каждого, кто помог навести порядок в своих дворах и микрорайонах, парках и скверах, помог должным образом подготовить город к зиме».



Представители КТОСа «Мирный» вместе с жителями вышли поработать на аллею братьев Сазоновых



Члены гаражного кооператива «Север-63» в день субботника завершили очистку прилегающей территории



Специалисты управляющей компании «Еврокомфорт» навести порядок на придомовых территориях

ПОДРОСТКИ НАГРАЖДЕНЫ ЗА ТРУД

В администрации Советского округа подведены итоги летней занятости несовершеннолетних, которые трудились во время своих школьных каникул. Благодарственные письма были вручены самым лучшим, а также представителям предприятий, где работали подростки.



Юрию Танишеву (слева) благодарственное письмо вручил заместитель главы администрации округа Сергей Клочихин

В окружной администрации сообщили, что среди участников временной трудовой занятости большую часть занимали подростки из семей, попавших в трудную жизненную ситуацию, из малообеспеченных, многодетных семей, а также более 30 подростков, состоящих на учете в органах профилактики и защиты прав несовершеннолетних. Многие из них впервые получили опыт трудовой деятельности.

В ТЕМУ

Начальник отдела социальной политики администрации Советского округа Лилия Филатова: «Минувшим летом свою первую зарплату получили почти 500 юных жителей нашего округа. Почти 100 рабочих мест предложили подросткам предприятия округа и оплатили их труд».

ВЕСТИ КУЛЬТУРЫ

ДВАДЦАТЬ СЕДЬМОЙ ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ

В театре «Студия» Л. Ермолаевой» состоялось открытие нового театрального сезона. В его рамках прошел премьерный спектакль по пьесе Николая Коляды «Нелюдимо наше море... или Корабль дураков» (режиссер Сергей Федоров).

С открытием сезона коллектив театра поздравил заместитель главы администрации Советского округа Сергей Клочихин. Он пожелал артистам ярких премьер, благодарных зрителей и новых творческих вершин.

В новом сезоне зрителей ждет немало интересного.

17 ноября ребят подросткового возраста ожидает премьера спектакля «Принцесса Кру» по пьесе Викто-

Завершен прием заявок на участие в традиционном конкурсе «Лучший дворник-2017». К работе приступила конкурсная комиссия. До 10 ноября ей предстоит побывать на всех придомовых территориях, которые обслуживают конкурсанты, чтобы оценить качество содержания дворов.

По 10 ноября включительно комиссия будет посещать территории, которые обслуживают участники конкурса, чтобы на месте оценить качество их работы. Через две недели после завершения осмотров придомовых территорий станет известна фамилия победителя, а также названы призеры конкурса «Лучший дворник Советского округа». Качество работы дворников, претендующих на победу, будет оцениваться

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Советского округа Борис Сеньков: «Один из важных обязательных критериев, влияющих на конечную оценку, — это отзывы жителей о работе дворника. Их мнение будет определяющим при выборе лучшего дворника Советского округа».



В осенне-зимний сезон всем участникам конкурса предстоит показать свои сноровку и опыт

конкурсной комиссией, куда вошли представители ТСЖ и УК, по 10-балльной системе. Победитель и призеры в торжественной обстановке

получат дипломы окружной администрации, а также денежные призы.

В поле зрения проверяющих попадает содержа-

ние закрепленной территории, регулярная очистка отмолок, подъездных выходов, своевременная ликвидация гололеда, содержание тротуаров и внутриквартальных проездов, а также детской дворовой площадки.

КСТАТИ

Конкурс «Лучший дворник» организуется в Советском округе с 2014 года. Вначале он проходил только летом, два последних года лучшего дворника по обслуживанию многоквартирных домов стали выявлять и по результатам работы в осенний период.

В окружной администрации отметили, что во всех предыдущих конкурсах победные места присуждались представительницам прекрасного пола. Мужчины довольствовались вторыми-третьими местами. Возможно, в нынешнем конкурсе им удастся изменить ситуацию в свою пользу.

ЮБИЛЕИ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПРИНИМАЛИ ВЕТЕРАНЫ

В округе прошел ряд мероприятий, посвященных 50-летию ветеранского движения в Омской области.

В торжественной обстановке во Дворце искусств «Сибиряк» ветеранам были вручены благодарственные письма. Лучшие творческие коллективы Дворца искусств «Сибиряк» подготовили для гостей мероприятия специальную программу, в которой прозвучали песни военных лет, другие популярные песни советских композиторов, а также современных авторов.

В окружной администрации подчеркнули, что с целью сохранения памяти об омичах-участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов ветераны инициировали создание в Советском округе стелы в память о воинах-сибиряках в сквере имени 70-летия Победы, а также скульптурной композиции «Журавли» в память о погибших на полях сражений.

Сейчас в этих местах проводятся патриотические митинги и акции, в которых активное участие принимают юные омичи.

В ТЕМУ

Заместитель начальника отдела социальной политики администрации Советского округа Юрий Черенков: «Сегодня общественные организации ветеранов активно работают на территории Советского округа. В их рядах тысячи омичей, внесших значительный вклад в развитие и процветание нашего округа и города в целом. Представители ветеранского движения активно реализуют проекты в различных социальных сферах, а главное — стремятся передать свой опыт подрастающему поколению, принимают участие в акциях, митингах, классных часах. Свидетели и участники войны, а также труженики тыла рассказывают о героических, а порой и трагических моментах истории страны на встречах с учащимися школ и студентами. Такие события не забываются, остаются в памяти у молодых омичей, которые гордятся свершениями своих дедов и прадедов в трудное для Отечества время».



Сцена из премьерного спектакля «Нелюдимо наше море... или Корабль дураков»



ПЯТИЛЕТКА БЛАГОУСТРОЙСТВА

Утверждена муниципальная программа по формированию комфортной городской среды. На «пяtilетку благоустройства» в Омске направят свыше 800 млн рублей.

Документ определяет основные плановые параметры «пяtilетки благоустройства», рассчитанной на 2018-2022 годы. Предполагается, что будет продолжен ремонт дворовых территорий и общественных пространств. При этом финансирование на дворы заметно увеличено. Теперь возможно не только асфальтирование, но и монтаж систем освещения, установка скамеек, урн для мусора. Прописана возможность выполнения и других дополнительных видов работ: озеленение, оборудование детских игровых и спортивных площадок, автомобильных парковок.

«Особое внимание к формированию комфортной городской среды – это инициатива президента Российской Федерации Владимира Путина. При разработке нашей муниципальной программы учитывался опыт работы по

ремонту дворовых территорий в этом году, пожелания и замечания жителей, предложения депутатов Омского городского Совета, мнение независимых экспертов», – отметил исполняющий обязанности мэра Омска Сергей Фролов.

В ТЕМУ

В рамках реализации федеральной программы по формированию комфортной городской среды в этом году в Омске отремонтировано 186 дворовых территорий: в Кировском и Ленинском округах – по 34, Октябрьском – 39, Советском – 31, Центральном – 43. На эти цели направлено свыше 100 млн рублей.

В департаменте городского хозяйства мэрии сообщили, что в Омске в этом году во всех административных округах реализован целый



В реализации программы «Формирование комфортной городской среды» особую роль играют жители

ряд проектов по созданию комфортной городской среды, благоустройству территорий. Так большой объем работ выполнен в сквере Героев-авиаторов (Кировский округ), сквере на улице Энтузиастов возле школы № 63 (Советский округ), сквере микрорайона «Загородный» (Центральный округ), обновлены зеленые зоны на улицах Богдана Хмельницкого у Октябрьского районного суда и 6-й Станционной возле ДК «Железнодорожник» (Октябрьский и Ленинский округа).

На этих объектах работы велись в рамках окружных выставок зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора». Всего здесь благоустроено более 13 гектаров городской территории. В общей сложности высажено около 95 000 цветов и почти 800 деревьев, в основном крупномерных.

Самый яркий пример комплексного благоустройства 2017 года – микрорайон № 10 на Левобережье, где работы велись на протяжении двух лет. На эти цели из муниципального бюджета было направлено более 20 млн рублей. В начале октября здесь состоялось торжественное открытие нового комфортного общественного пространства, отвечающего современным требованиям.

В профильном департаменте подчеркнули, что кроме городских служб в реализации всех проектов по комплексному благоустройству активное участие принимали представители комитетов территориального общественного самоуправления, социальные партнеры и горожане.



В округе отремонтировано более 15 тыс. кв. м проездов, уложено более 2 тыс. кв. м тротуаров, около 5,5 тыс. м бордюров

ПИТОМНИК ДЛЯ ДЕРЕВЬЕВ



Это еще один шаг к возвращению Омску статуса «Город-сад»

В нем будут выращивать саженцы деревьев и кустарников, которые впоследствии украсят улицы города.

Для организации муниципального питомника выделена территория в районе улицы 1-я Учхозная.

«Это большое событие для системы зеленого строительства Омска. Не секрет, что качественный посадочный материал у нас в дефиците.

С помощью муниципального питомника мы планируем закрыть значительную часть проблемных вопросов в этом направлении», – сообщила главный агроном Управления дорожного хозяйства и благоустройства Омска Галина Цыганова.

РЕМОНТ ДОРОГ: ЦИФРЫ

✓ Участие в федеральном проекте «Безопасные и качественные дороги» позволило в этом году привести в нормативное состояние дорожное полотно на 33 омских магистралях. Всего за последние два года в общей сложности отремонтировано около 2 000 000 кв. м площади автомобильных дорог города.

✓ Также в этом году дополнительно отремонтировано 27 дорог: 16 – в преддверии закрытия Юбилейного моста на капитальный ремонт, чтобы обеспечить автомобилистам объездные пути; 11 – в качестве своеобразно-

го подарка администрации Омска жителям студгородка к 100-летию аграрного университета.

✓ На условиях частно-муниципального партнерства в этом году в Омске построена современная автодорога, которая соединила улицы Герцена и Красный Пахарь. Стоимость проекта составляет свыше 20 млн рублей. Половину средств выделил агрегатный завод, вторая половина – это ресурсы городского бюджета. Длина новой дороги составляет 573 метра. Ширина на разных участках – от семи до 10,5 метра.

✓ В настоящее время администрация Омска продолжает формирование и согласование перечня объектов улично-дорожной сети города, которые будут ремонтироваться в рамках федерального проекта «Безопасные и качественные дороги» в 2018 году. Общая площадь предполагаемых к ремонту автомагистралей составит около 900 000 кв. м. Работы намечено выполнить на 37 дорогах, включая проезжую часть Комсомольского моста, путепроводов по улицам Кирова и Госпитальной. На эти цели планируется направить около 1 млрд. рублей.



За последние два года отремонтировано около 2 млн кв. м площади автодорог



НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ И ПОБЕДЫ

Спортсмены Советского округа приняли участие в двух этапах XVI городской спартакиады «Спортивный город». Предлагаем вниманию читателей итоги соревнований.

ОКРУЖНОЙ ЭТАП

В турнире по волейболу лидировали команды КТОСов «Заозерный-1», «Заозерный-4», «Заозерный-3». В стритболе призовые места заняли команды КТОСов «Мирный», «Заозерный-3», «Юбилейный-Иртышский». На футбольном поле лучшими были спортсмены из КТОСа «Мирный», которые заняли 1-е и 2-е места, 3-е место досталось команде КТОСа «Нефтяник». В соревнованиях по дартсу лидировали команды КТОСов «Заозерный-1», «Советский-11» и «Нефтяник». В личном зачете победителями среди мужчин стали Анатолий Галуненко, Дмитрий Глебов, Денис Чебатура; среди женщин – Ирина Янова, Галина Брюханова и Надежда Пестовская.

ГОРОДСКОЙ ЭТАП

В соревнованиях по флорболу участвовало 5 команд, представляющих высшие и средние специальные учебные заведения. Команда Омского государственного технического университета заняла 4-е место.

За победные и призовые места в мини-футболе боролись 7 сборных команд различных предприятий. 4-е место заняла команда завода «Полиом».

В состязаниях по стритболу приняло участие 10 команд клубов для детей и молодежи. По результатам игр победителем была признана сборная команда КДМ «Юность».

Шесть команд предприятий также оспаривали победное и призовые места в стритболе. Представители



Делегация спортсменов Советского округа во время церемонии открытия городского финального этапа спартакиады

ГК «Титан» заняли 5-е место.

Поединки по настольному теннису привлекли спортсменов из 10 команд. Команда «Ромашка» (сборная Советского округа) заняла 3-е место.

В популярных среди школьников «Веселых стартах» сборная команда средней школы № 133 заняла 4-е место.

В соревнованиях по дартсу принимали участие 15 команд комитетов территориального общественного самоуправления. Третье место заняла сборная команда КТОСа «Парковый».

В соревнованиях по волейболу принимало участие 7 команд. Волейболисты сборной «Омского каучука» завоевали 2-е место.

ДРУЖНАЯ КОМАНДА СЕМЬИ ПОДДУБНЫХ



Сергей, Татьяна и Олеся любят вместе заниматься спортом и отдыхать

Кроме побед в различного рода окружных и городских соревнованиях есть в общей копилке семьи Поддубных еще одна, которой они очень гордятся, – победа на конкурсе комплексной оздоровительной зарядки, который проходил на базе СДЮШОР № 24 по художественной гимнастике имени заслуженного тренера СССР Галины Горенковой.

«Это одна из самых активных и спортивных семей Советского округа, – говорит инструктор-методист бюджетного учреждения «Спортивный город» Ирина Казанцева. – У них на первом месте работа и спорт. Сергей – оператор установки на предприятии «Газпромнефть», Татьяна – фармацевт, работает в аптеке, дочь Олеся – старшеклассница.

А все вместе они дружная команда, которой, кажется, подвластны все виды спорта».

В особом почете в семье велосипедный спорт, плавание, фитнес-танцы и легкая атлетика. Недавно среди спортивных семей города они стали победителями соревнований по велосипеду, о чем рассказывают не без гордости. Регулярные занятия

спортом определили и выбор Олеси, сейчас она успешно занимается биатлоном в центре лыжной подготовки.

Широкий круг друзей, отличное самочувствие, хорошее настроение – вот что ценят Поддубные. И все это, как они говорят, им дают физкультура и спорт.

Людмила Олейник
Фото Павла Ходынского

БЕЗОПАСНОСТЬ

ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В САДАХ

По статистике начало осенне-зимнего пожароопасного периода зачастую сопровождается всплеском пожаров в частном секторе и на территориях садоводческих объединений. Одной из основных причин возгораний является неосторожное обращение с огнем, это около 60% от общего количества.

Спасатели отмечают, что более половины всех пожаров в садоводческих товариществах происходит именно осенью во время завершения дачного сезона.

В процессе подготовки своих земельных участков к зиме при наведении порядка садоводы зачастую сжигают накопившийся мусор, пренебрегая при этом элементарными правилами пожарной безопасности.

Специалисты отдела общественной безопасности администрации Советского

округа рекомендуют садоводам четко соблюдать следующие правила:

- не сжигать сухую траву



При пожаре звонить по телефонам: 01 и 101

и опавшую листву – выйдя из-под контроля, огонь небольшого костра способен стать источником большого пожара;

- соблюдать противопожарные меры при размещении строений на своем участке. Расстояние между домиками должно быть от 15 метров и более. Хозяи-

ответственные постройки на примыкающих участках целесообразно ставить в шахматном порядке с разрывами не менее 4 метров;

- дымоходы и дымовые трубы нужно очищать от сажи каждые два месяца;
- необходимо следить за состоянием электропроводки в доме;
- на случай возгорания необходимо иметь в доступном месте первичные средства пожаротушения – закрытую емкость с водой, ведро, приставную лестницу, лопату, топор, огнетушители;
- важно заранее позаботиться о состоянии подъездных путей к садовому участку, не перекрывать их заборами и иными препятствиями.

ПРИНЯТ ТЫСЯЧНЫЙ ПОСЕТИТЕЛЬ

В общественной приемной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Советского округа принимают не только в официально установленные даты, но и каждый день.

Общественная приемная была создана при активном участии администрации Советского округа почти шесть лет назад и за это время показала свою огромную востребованность у пенсионеров. И хотя общественная приемная проходит в последнюю среду каждого месяца, разъяснения даются каждому ветерану, обратившемуся в любой другой день. Таким образом, уже более 1000 человек (с учетом всех обращений) получили квалифицированную помощь.

Сделано все для того, чтобы максимально уменьшить хождение заслуженных ветеранов войны, труда, пенсионеров по различным инстанциям. На все свои вопросы пенсионеры могут получить ответы в одном месте, в одно и то же время.

«Надо видеть лица людей, слышать их благодарности, когда им удается решить тот или иной важный для них вопрос, – отметила председатель комиссии по социально-правовой защите ветеранов общественной организации Клара Верещагина, – будь то льготы или субсидии по ЖКХ, по правовой тематике или по медицинскому обслуживанию».

Решать различные вопросы пожилым посетителям помогают и специалисты Пенсионного фонда, центра соцобслуживания «Любава», многофункционального центра, Министерства труда и социальной развития Омской области.

НА ЗАМЕТКУ

Общественная приемная расположена по адресу: проспект Мира, 27а, прием ведется с 11:00 до 12:00 в последнюю среду каждого месяца.

Справки по телефону 22-50-32.

Опыт работы по социальной защите пожилых омичей, налаженный в организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Советского округа в окружной администрации оценивают положительно.